

沈雷
《文汇报》体育部主任



西班牙 一球/球半 丹麦

周六005 欧国联
竞彩不让球推荐:0

伤病猛如虎,西班牙难以大胜丹麦



三串四名家观点

西班牙队在这次欧国联开踢前就损失多位球员,罗德里、奥尔默、卡瓦哈尔、勒诺尔芒等欧洲杯成员先后在联赛中受伤,弗兰·托雷斯、尼科·威廉姆斯则在被征召后受伤,而替补托雷斯入选的吉尔最后也因伤无缘。

众多伤员无疑会影响西班牙队的整体实力,另一方面是近期频繁伤情也会令俱乐部以及国家队方面更关注这一问题,进而在鸡肋般的欧国联比赛中更谨慎地使用国脚。尤其是亚马尔,这位17岁的少年在俱乐部和国家队双线的比赛任务都非常重,拉富恩特理应考虑让其少承担一些国家队任务,虽然入选,也

应该不会让他在这两场比赛里承担过多的出场时间。

西班牙队在欧洲杯最出彩的正是亚马尔和尼科·威廉姆斯的双翼,前者内切后威胁巨大,而后的爆点作用在队内独此一人。少了尼科·威廉姆斯,西班牙队暂时找不到替代者。而罗德里的缺阵更是巨大的损失,这位全能中场是西班牙队最令人心安的枢纽,祖比门迪和亚莱士·加西亚都难以取代其作用。

相比之下,丹麦队的斗志绝不会逊于西班牙队。虽然同样因为伤病原因缺少了克里斯蒂安森、安德森、达姆斯加德、诺尔加德等多位主力,但丹麦队如今的斗志与欧洲杯时不同。过于

保守的主教练尤尔曼德在欧洲杯后辞职,球队如今由莫滕·韦格霍斯特和拉斯·克努德森两人共同执教,前者是尤尔曼德的助手,并有过丰富的独立执教经历,后者则长期执教过丹麦各级U系列球队,并在多家俱乐部担任过技术教练。虽然两人仍是临时身份,但有着明确的分工,前者负责宏观战术,后者负责微观技术环节,丹麦队在前两场欧国联中都有出色的发挥,尤其是向前意识更清晰,出线线路也更为丰富。

机构开出西班牙队主场-1.25球的亚洲指数,这也是迎合了西班牙队身为欧洲杯冠军的投注心理。综上所述,本场比赛看好丹麦队最多输1球。

土耳其 碾压黑山

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择3场欧国联比赛进行推荐。

土耳其 VS 黑山
10-12 02:45

推荐:胜

土耳其距离一流强队尚有一些距离,不过却是二流行列的佼佼者。目前欧国联两轮联赛战罢,土耳其1胜1平未尝败绩。首轮与威尔士闷和后,土耳其很快在进攻端找回状态,次轮与冰岛的对决狂入3球。值得一提的是,其间上演帽子戏法的K.阿克图尔科格鲁继续随球队出征本次国际比赛日,这位本菲卡前锋将是土耳其进攻端的一把利刃。就纸面实力而言,土耳其可谓碾压黑山。

黑山目前FIFA排名第70名开外,其竞争力本就不高。与土耳其在欧洲杯上大放异彩不同,黑山则是早在外围赛就被淘汰。而本次欧国联,黑山的表现依旧未如理想,是其小组中唯一2战全败的球队,其间得失球比为1比4,攻防两端的表现都十分糟糕。至此,黑山已经连续4场失利,其间每场都被对手攻入2球或以上。黑山过去2次与土耳其交手均未尝胜绩,球员心理未战先怯。

匈牙利 VS 荷兰
10-12 02:45

推荐:负

匈牙利在本届欧国联小组赛中开局仅得1平1负,球队目前零进球失5球,排在C小组倒数第一,这与其在欧国联上届小组赛中排在小组第二的表现判若两队。匈牙利在今夏的欧洲杯中表现也十分糟糕,在小组赛就遭到淘汰。匈牙利在上一场面对波黑时,虽然射门数达到了20次之多,但仅有5次击中门框范围,队内攻击球员没有穿射破门,加上全场比赛匈牙利控球率达到了63%,可以说是得势不得分。

荷兰作为上届欧国联联赛A组中D小组出线的球队,本届欧国联在小组赛中表现依然十分出色,2战取得1胜1平目前排在小组第二名的位置。荷兰在本届欧国联中进攻强劲,2场比赛荷兰已经攻入了7球之多,多点开花的攻击模式让对手难以设防。加上荷兰在这2场欧国联中都是作为先开纪录的一方,可以看出他们入局相当之快。此番走访小组赛前2轮不胜且1球未入的匈牙利,相信近期状态不俗的荷兰能轻松带走3分。

塞尔维亚 VS 瑞士
10-13 02:45

推荐:平

塞尔维亚踢球风格较为保守,过去5场赛事总进球数不超2球。球队已经连续5场赛事不胜,球队状态并不理想。连续3场赛事没有取得进球,陷入哑火的尴尬局面。

瑞士连续10场赛事取得进球,球队进攻端表现突出。瑞士过去2场赛事均遭遇败仗,球队近期状态并不理想。

两队近期争胜能力极其有限,大家没有全取3分把握,此番对垒,平局是最有可能出现的结果。

小荀
资深体育人



波兰 受半一 葡萄牙

周六007 欧国联
竞彩不让球推荐:0

葡萄牙直指小组赛三连胜

欧国联本周末迎来第三轮的比赛,在A级联赛A组中,波兰队将在主场迎战葡萄牙队。目前两轮过后,葡萄牙队两战全胜排名第一,波兰队1胜1负,凭借进球数的优势力压克罗地亚队排名第二。

目前在国际足联的最新排名榜上,葡萄牙队在欧洲排名第六位,世界排名第八位。波兰队排在欧洲第17位,世界排名第30位。

近期国际大赛两队的表现都不算理想,今夏的德国欧洲杯上,葡萄牙队在淘汰赛阶段输给法国队,未能进入四强。波兰队则是小组赛阶段两连败提前出局,小组赛三场只拿到1个积分。

在欧国联赛场上,葡萄牙队夺得过2018-2019赛季,也就是首届欧国

联的冠军。波兰队前三届欧国联还没有从小组中出线过。

本次欧国联葡萄牙队以两个2比1取得连胜,其中包括战胜了小组中最强的对手克罗地亚队。

波兰队首轮比赛客场3比2险胜苏格兰队,但第二轮客场一球小负克罗地亚队。

波兰队近10场比赛5胜2平3负,球队近四场主场比赛全部取得胜利,球队上一次能保持零封对手还是在3月份的欧洲杯附加赛,常规时间0比0打平威尔士队。

葡萄牙队近10场比赛6胜2平2负,球队欧洲杯爆冷输给格鲁吉亚队之后,近四场比赛常规时间都保持不败。相比波兰队,葡萄牙队10场比赛中有四场零封了对手。

两队近五次交手葡萄牙队和波兰队各自赢下一场,其他四场全部以平局收场。在2018-2019赛季欧国联中,两队就在同组,当时葡萄牙队客场取胜,主场1比1战平。

目前指数给到主队+0.5/1,主胜5.00,平局4.00,客胜1.60,还是很看好葡萄牙队。

欧国联前三届的冠军分别由葡萄牙队、法国队和西班牙队夺得,虽然欧国联的重视度无法同欧洲杯、世界杯相比,但可以看到最后依旧是强队能够走到最后。葡萄牙队和波兰队都在阵容的迭代中,但C罗和莱万多夫斯基毫无疑问依然是两支球队的领袖级人物,再加上葡萄牙的纸面实力还是高出波兰队不少,本场看好葡萄牙队拿下小组赛的三连胜。

“北欧海盗”杀伐决断收割进球

经历今夏欧洲杯洗礼后,斯洛伐克在上个月的欧国联中表现出色,连斩爱沙尼亚和阿塞拜疆夺得两连胜,其间一球未失,防守十分稳健。然而本场防守端却存在隐忧,主力门将杜布拉夫克因伤没有入选,本轮面对擅长进攻的瑞典,斯洛伐克后防线面临巨大压力。进攻方面,小组赛两战攻入3球不算十分突出,毕竟瑞典小组赛每场都能攻入3球,如果双方上演进攻大战,那么斯洛伐克会输得更快,更何况已队缺少了欧洲杯表现抢眼的伊万·施兰茨,进攻端可以依靠

的球员少之又少。值得一提的是,斯洛伐克在之前6次面对瑞典的比赛中一胜难求,其中最近1次交锋是在2020欧洲杯中,斯洛伐克0比1不敌瑞典。

客队方面,缺席今夏欧洲杯的瑞典迫切需要证明自身实力,无独有偶,他们也在欧国联小组赛中斩获两连胜,当中得失球比为6比1,虽说防守未及斯洛伐克那般完美,但进攻表现则无可挑剔。伊萨克和维克多·哲凯赖什包办了瑞典前两轮所有进球,他们二人组成的双子星组合实力不光横

扫联赛C组,就算放在联赛A组也是顶级的存在,可惜的是伊萨克因伤缺席了今期大名单,维克多·哲凯赖什将独自担起进攻重任,不过他新赛季11场球会赛事攻入12球的惊艳表现无疑消除了球迷的担忧。可以预见的是,瑞典此役依然会高举进攻大旗,毕竟已队防守也不差,哲凯赖什可以没有后顾之忧地冲锋陷阵。

虽然两队都在前两轮小组赛中全数获胜,但瑞典在进攻方面表现更为出色,加之最近1次面对斯洛伐克也笑到最后,瑞典此行有能力全取3分。

谢勤德
资深国际足球撰稿人



斯洛伐克 平手 瑞典

周五001 欧国联
竞彩不让球推荐:0

德国队做客不留情面

北京时间周六凌晨,欧国联A组将展开多场激战,其中身处C组的德国客场挑战波黑。波黑实力远不如德国,而且前者小组前2轮一胜难求,其间防守不稳,即使此役主场作战,波黑也难逃一败。

自从波黑独立以来,他们很少出现在世界大赛决赛圈,球队只参加过2014世界杯,现时世界排名第75位的波黑实力如何,大家心里有数。仔细留意波黑本期大名单,只

有寥寥几名球员效力于五大联赛,球员个人实力有限,想要很好执行技战术难度很大。更为不利的是,在本届欧国联中,波黑小组前2轮只取得1平1负的劣绩,其中场均失2.5球的防守十分糟糕,此番面对拥有维尔茨、格纳布里和翁达夫等多名攻击好手的德国,波黑主场沦陷无可避免。

德国队史获得过多次世界大赛冠军,球队底蕴毋庸置疑,但自2016

欧洲杯之后,他们实力下降明显,最近4次世界大赛均未能闯进半决赛,德国在努力回到属于自己的位置。利好的是,到了10月的国际比赛周,即使哈维茨和穆西亚拉等多名主力因伤退出名单,但球队人员储备足够,克萊因丁斯特、乔纳森·伯卡特和杰米·勒威林等未为国家队出战过的球员有望迎来首秀,当然,状态火热的维尔茨将会是球队的绝对核心。另外,德国小组前2轮取得1胜1平的不败战绩,其间入7球失2球,攻防表现均衡。波黑显然并不具备征战联赛A组的实力,德国大胜在望。

蔡葵
资深体育人



波黑 受球半/两球 德国

周五005 欧国联
竞彩让球推荐:0